
令和６年 八女工業高校 新入生課題（工業） 

１ 長さの単位 

① ２９ｍ＝２９０００ｍｍ   ② ５３００ｍｍ＝５.３ｍ 

 

③ ４０ｋｍ＝４００００ｍ   ④ ９０００ｍ＝９ｋｍ 

 

⑤ １.５ｍ＝１５００ｍｍ   ⑥ ５８ｍｍ＝０.０５８ｍ 

 

⑦ ４００ｍｍ＝０.４ｍ   ⑧ ０.６３ｋｍ＝６３０ｍ 

 

２ 面積の単位 

① ３ｍ２＝３００００ｃｍ２   ② ０.５ｍ２＝５０００ｃｍ２ 

 

③ ５００００ｃｍ２＝５ｍ２   ④ ２０００ｃｍ２＝０.２ｍ２ 

 

⑤ ６ｋｍ２＝６００００００ｍ２  ⑥ １.０３ｋｍ２＝１０３００００ｍ２ 

 

⑦ ９００００００ｍ２＝９ｋｍ２  ⑧ １４００００ｍ２＝０.１４ｋｍ２ 

 

３ 体積の単位について，以下の各問いに答えなさい。 

① ４ｍＬ＝４ｃｍ３    ② ３５ｃｍ３＝３５ｍＬ 

 

③ ７Ｌ＝７０００ｃｍ３   ④ ５００ｃｍ３＝０.５Ｌ 

 

⑤ ５３０００Ｌ＝５３ｍ３   ⑥ ２７０Ｌ＝０.２７ｍ３ 

 

⑦ ４３ｍ３＝４３０００Ｌ   ⑧ １ｍ３＝１００００００ｍＬ 

 

４ 密度の単位について，以下の各問いに答えなさい。 

【Ａ】 ① 体積２０ｃｍ３，質量１２０ｇの物体Ａの密度は何 g/cm3か。 

１２０ｇ÷２０ｃｍ３＝６ｇ／ｃｍ３   答え（    ６  ）g/cm3 

    ② 物体Ａと同じ物質でできた質量２４０ｇの物体の体積は何 cm3か。 

２４０ｇ÷６ｇ／ｃｍ３＝４０ｃｍ３   答え（   ４０  ）cm3 

    ③ 物体Ａと同じ物質でできた質量３５cm3の物体の質量は何ｇか。 

３５ｃｍ３×６ｇ／ｃｍ３＝２１０ｇ   答え（  ２１０  ）g 

【Ｂ】 ① 体積２４ｃｍ３，質量３０ｇの物体Ｂの密度は何 g/cm3か。 

３０ｇ÷２４ｃｍ３＝１.２５ｇ／ｃｍ３   答え（  １.２５  ）g/cm3 

    ② 物体Ｂと同じ物質でできた質量５０ｇの物体の体積は何 cm3か。 

５０ｇ÷１.２５ｇ／ｃｍ３＝４０ｃｍ３   答え（   ４０  ）cm3 

    ③ 物体Ｂと同じ物質でできた質量２０cm3の物体の質量は何ｇか。 

２０ｃｍ３×１.２５ｇ／ｃｍ３＝２５ｇ   答え（   ２５  ）g 

 

 

解答 


